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EUCLYDES DE MELLO: 
UM BASTA ÀS CALÚNIAS 

O JORNALISTA GALENO AMORIM, DURANTE DIAS SEGUIDOS, UTILIZA 
AS PÁGINAS DE "O ESTADO DE S.PAULO" PARA A PUBLICAÇÃO DE IN-
FORMAÇÕES ABSOLUTAMENTE INVERÍDICAS A MEU RESPEITO. 

RESPONDO-AS PONTO POR PONTO: 
As contas de minha campanha para Deputado Federal, apresentadas 

ao Egrégio Tribunal Regional Eleitoral pelo PRN, foram integralmente apro- 
vadas; 

Não trafico influências. Exerço, isso sim, o mandato que os pau- 
listas me confiaram. Encaminho aos órgãos da administração federal, como 
o fazem quase todos os parlamentares, as solicitações justas que me são 
apresentadas pela sociedade, através de entidades ou das Prefeituras Muni-
cipais. Não compreendo o exercício de tal mandato sem o atendimento dos 
reclamos das populações, com a obtenção de todos os recursos possíveis 
para o desenvolvimento de São Paulo. Prefeitos de todos os partidos, inclusi-
ve do PMDB e do PT, são testemunhas de minha dedicação e de meu empe-
nho junto ao governo federal em prol de nosso Estado; 

Não mantenho, nem jamais mantive, ligação direta ou indireta com 
qualquer construtora ou seus proprietários. As obras públicas são licitadas 
pelas Prefeituras Municipais e pelas COHAB's e fiscalizadas pela Caixa Eco- 
nômica Federal; 

Em março deste ano, em atitude inédita na história do Congres- 
so Nacional, licenciei-me do mandato de Deputado Federal, abrindo mão da 
imunidade parlamentar, para processar por calúnia e injúria o Sr. Ednaldo 
Soares, citado como fonte das mentiras publicadas pelo jornalista Galeno 
Amorim. Naquela oportunidade, em Presidente Prudente, contratei o Profes-
sor Hélio Martinez, renomado jurista, que logo representou ao Ministério 
Público. Tal representação foi aceita e o Promotor ofereceu denúncia, de 
pronto acolhida pelo MM. Juiz Qualificado, o indivíduo informou não ter o 
ânimo de caluniar e injuriar este Deputado. O MM. Juiz considerou a sua 
defesa intempestiva e determinou sua pronta retirada, com a conseqüente 
continuidade do processo; 

No exercício do mandato popular, tenho um saldo positivo a apre- 
sentar aos paulistas, com a aprovação de projetos na área de educação, com 
a reforma, ampliação e construção de diversas unidades educacionais por 
todo o nosso Estado. Ainda agora, em São José dos Campos, inauguramos o 
primeiro CIAC do Estado, levando às camadas mais sofridas da população 
um ensino de qualidade antes oferecido somente aos filhos das famílias mais 
abastadas; 

Bastou que deixasse clara minha posição de defensor intransi- 
gente do mandato democrático do Presidente Fernando Collor de Mello, 
além da publicação da nota "PMDB NUNCA MAIS", como resposta ao Presi-
dente do PMDB paulista, para que as forças da reação se voltassem contra 
minha pessoa, utilizando-se de mentiras já desmascaradas há mais de 5 
meses, partidas de um caluniador vulgar. 

São Paulo, 08 de setembro de 1992. 
Deputado Federal EUCLYDES DE MELLO 
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